

8 | 山城区新闻

鹤壁日报

山城区召开2014年全区工作务虚会

重招商 抓项目 搞城建 惠民生

本报讯 带着发展的重任，2013年12月26日，山城区四大班子领导带领全区各乡镇、街道办事处负责人和部分区直部门负责人到浚县、淇县、鹤壁国家经济技术开发区参观考察，学习项目建设、园区建设等方面的经验，并召开了区委工作务虚会，对全区2014年的工作进行全面谋划。

◆ 取长补短找差距

在为期一天的考察过程中，观摩团先后到浚县产业集聚区、淇县鹤淇产业集聚区和开发区东杨工业园区对安贵食品项目、海能达电子产业基地项目等17个项目进行观摩学习。

一路走来，从浚县御生堂项

目、淇县宇风汽车项目、开发区海能达电子等高端化引领项目到浚县产业集聚区“项目推进到哪里，基础设施配套就跟进到哪里”的承载建设理念；从浚县的贝迪型材、淇县的大用、开发区的创世电机等一批重大项目支撑到浚县、金山两个省级产业集聚区集群式推进与主导产业关联度高、产业集群式发展水平高的项目……观摩团成员看到的是兄弟县区集中精力、争分夺秒、强力推进项目建设、招商引资、产业集群区建设，大格局、大气魄、大手笔勾勒出的一幅幅发展盛景，感受到的是他们创新的工作理念。“差距”二字不时撞击着观摩团成员的心，紧迫感和危机感油然而生。

◆ 凝聚智慧绘蓝图

临渊羡鱼，不如退而结网。如何变压力为动力，将别人的先进经验成功运用到本区实际工作中，使山城区在2014年实现跨越发展，成为当务之急。为此，山城区专门召开了区委工作务虚会，对2014年的工作进行全面谋划。

在区委工作务虚会上，区人大、政协负责人共同参与，党政

相关部门“一把手”基本到齐，语。

随着各位与会代表讨论热烈的进行，山城这趟列车的运行轨道、行驶速度、奔赴目标也逐步明晰，即坚持落实“三项任务”，抓好“四件大事”的既定思路不动摇，以“统筹发展、提升求进”为总基调，进一步提升产业发展水平，推进产业集群化，进一步提升城市功能品位，推进新型城镇化，进一步提升生态建设水平，推进城乡生态化，进一步提升公共服务质量，推进民生项目化，扭住发展不放松，一张蓝图绘到底，持续统筹提升各项工作，大干、苦干，实干、干实，确保山城区的工作在全市争先晋位。

(彭蔚 王欢)

简讯

●2013年12月27日，市第四届道德模范评选结果揭晓，山城区的吕志强、胡满叶、李爱玲和李应喜被评为市道德模范，张振民和唐俊花获市道德模范提名奖。
(苗春勇)

●为进一步提高山城区各级干部对推动三产服务业发展重要性的认识，近日，山城区统计局邀请市统计局相关人员对该区两乡五办、区直局干部进行三产服务业概念、分类及核算等方面的培训。
(魏波)



日前，山城区组织辖区25家成员单位在红旗街中段开展第三次全国经济普查宣传活动。图为工作人员向市民讲解《全国经济普查条例》。

窦志飞 魏波 摄



近日，山城区购置了一批棉大衣、大米和食用油等生活必需品，送到辖区项目建设工地，让外来务工人员能够温暖过冬。图为工作人员为石林新城陶源三区项目工地的工人派发棉大衣。
韦晓英 王欢 摄

鹤壁日报社2014年首个公益活动——

爱心义卖 粉条



【腊八过 年货】

大石岩村纯红薯粉条沿用传统纯手工工艺，灵山山泉水煮制，筋道爽口。

一 粉 条 两 份 爱 心

一万多公斤粉条滞销，大石岩村村民犯了愁。

身患癌症的姑娘冯改清也是大石岩村人，前一段时间病情再次恶化，这让其原本已债台高筑的家庭再次面临绝境。为了挽救冯改清的生命，帮助大石岩村村民，鹤壁日报社将在报社大院内组织爱心义卖粉条活动。粉条为传统手工制作，纯红薯粉条，每箱重2.5公斤，售价60元，每售一箱将捐10元作为冯改清的手术费用。

购买爱心粉条，您的爱心会让这个冬天变得温暖！



凡购买粉条20箱以上者，将荣登本报爱心榜

时间：1月11日~12日 8:30~16:30 地点：淇滨区华夏南路鹤壁日报社大院 购买热线：3319289

山城区谋划今年项目“大盘子”

初定项目130个 总投资625.2亿元

本报讯 日前，笔者从山城区发改委获悉，该区在确保顺利完成2013年项目建设任务的同时，积极谋划2014年项目征集和筛选工作。截至目前，全区初步确定2014年项目130个，总投资625.2亿元。

2013年，山城区坚持以项目建设为主抓手，科学谋划，创新机制，优化服务，狠抓落实，强力推进并建设了一批大项目、好项目，取得了明显成效。全区总投资351.3亿元的81个重点项目目前已完成投资82.6亿元，为年度投资计划的110.6%，超过序时进度10.6个百分点。

为形成“投产达效一批、开工建设一批、重组盘活一批、谋划储备一批”的良好格局，该区把项目谋划作为推进2014年项目建设的首要工作，紧紧围绕煤化工、新型建材、装备制造三大主导产业，按照“一育一借一整”的产业发展思路，组织专业项目谋划调研组深入

(彭蔚 杨昭)

山城区：普及心理健康教育 让孩子快乐成长

本报讯 “如果不是范老师及时开导我的孩子，我这当家长的都不知道该如何让孩子快乐地学习，无忧无虑地度过小学生活。”近日，山城区第八小学田佳灵家长诚恳地说道。

据悉，为消除中小学生心理障碍，促进中小学生心理健康发展，山城区教育局将心理健康教育作为素质教育的重要内容，贯穿学生身心发展教育的全过程，渗透教学工作的各方面，多措并举，促进全区中小学生心理健康教育工作全面开展。

为做好这项工作，该区制定、下发了《关于做好中小学心理健康教育工作的通知》，还制定了《学校心理健康教育工作实施细则》与操

作程序》，进一步规范心理健康咨询平台和心理健康网络建设。

该区还通过加强心理健康专业知识教师队伍建设，对全区近70名相关教师进行心理健康辅导专业技能培训。

同时，该区建立完善了学校心理咨询室，将心理咨询室建设同义务教育学校办学条件标准化建设结合起来，投入专项资金配备开展心理咨询活动需要的设施、设备。

截至目前，该区建成各类心理咨询室或辅导站16个，对260余名学生进行了心理辅导。预计到2014年底，中小学心理咨询室或辅导站将覆盖山城区中小学校。

(窦志飞 付中山)



鹤壁网微信营销专家

让您玩转微信 赢在微时代

3G网站建设



恭喜你
抢到优惠券了

中奖了
你抢到：1000金币代金券
SN码：201304055641025
你已经兑奖成功,本SN码自动失效

使用说明：

新人首次光顾抽奖次数：3

一等奖：首单返现金额：28

电子
优惠券

中奖啦！

恭喜白中奖了

中奖了：一等獎

手机
砸金蛋

鹤壁网微信营销专家能做这些：

- ◆ 3G网站建设、微商城搭建
- ◆ 提供电子优惠券、幸运大转盘、电子刮刮卡、手机砸金蛋等促销工具
- ◆ 发放电子会员卡
- ◆ 在线导航、在线预约

咨询电话：0392-3333925

13939290088

网址：weixin.hebiw.com

鹤壁网微信平台推广部
诚邀加盟合作

鹤壁网微信专家每周六上午09:00~11:00现场接受微信营销咨询
地址：鹤壁日报社A座208室